



RADIX

- Προωθεί την ανάπτυξη των ριζών σε ξυλώδη και ποώδη μοσχεύματα
- Αυξάνει τη βλάστηση των σπόρων και των βολβών
- Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε πολλά φυτά

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
για τον ερασιτέχνη και τον επαγγελματία στον λαχανόκηπο και στον κήπο.



Radix

Μεταβολικός ενεργοποιητής ριζικών διεργασιών (MIT)

80 g





Radix



- Προωθεί την ανάπτυξη των ριζών σε ξυλώδη και ποώδη μοσχεύματα • Αυξάνει τη βλάστηση των σπόρων και των βολβών • Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε πολλά φυτά

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:

Φυσικό προωθητικό ανάπτυξης, σχεδιασμένο να προάγει την ανάπτυξη των ριζών σε ποώδη και ημιξυλώδη μοσχεύματα. Ιδιαίτερα από τα ακόλουθα φυτά: Δάφνη, Αλόη, Αζαλέα, Βασιλικός, Καμέλια, Φράουλα, Κυδώνι, Κισσός, Σύκο, Μουριά, Γεράνι, Γλυκίνια, Λεβάντα, Λεμόνι, Ρόδι, Μέντα, Μιμόζα, Μύρτιλο, μυρτιά, ελιά, σταφίδα, τριαντάφυλλο, δεντρολίβανο, φασκόμηλο, σαμπούκο, Ιτιά, Θυμάρι, Αμπέλι. Μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί για να ενθαρρύνει τη βλάστηση των σπόρων και των βολβών και για όλα τα φυτά σε στρεσογόνες συνθήκες.

ΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ:

Για μοσχεύματα: Βρέξτε ελαφρά τη βάση του μοσχευμάτων και βυθίστε το στο προϊόν για περίπου 2-3 cm. Ή βουτήξτε τα μοσχεύματα για περίπου 2-3 cm σε διάλυμα 1% (περίπου 1 g ανά 100 ml νερό) για τουλάχιστον 4-8 ώρες. Στη συνέχεια μεταμοσχεύστε το μοσχεύματα σε βέλτιστο υπόστρωμα/πηλός (άμμος και τύρφη) διατήρηση σταθερή υγρασία και με μερική έκθεση στη σκιά.

Για σπόρους και βολβούς: Ξεσκονίστε ελαφρά ή βυθίστε τα σε διάλυμα 1% για 1-2 ώρες και μετά σπείρετε. Και στις δύο περιπτώσεις, προσέξτε να μην αφαιρέσετε την εφαρμοζόμενη σκόνη και το διάλυμα που λαμβάνεται μπορεί να χρησιμοποιηθεί για διαβροχή περαιτέρω τα μοσχεύματα, οι σπόροι ή οι βολβοί που μόλις θαμμένα. Στη συνέχεια προτείνονται δύο εφαρμογές με ποτιστήρι ή με διαφυλλική εφαρμογή κάθε 15 ημέρες με αραιώση 5-10 γρ αράγεται σε 10 λίτρα νερό.

Μπορείτε επίσης να επεξεργαστείτε τα μητρικά φυτά 24-48 ώρες πριν τη λήψη των μοσχευμάτων ή όλα τα φυτά που παρουσιάζουν καταστάσεις στρες με αραιώση 5-10 g ανά 10 λίτρα νερού..



ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
ΕΜΠΟΡΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ & ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΜΙΛΤΙΑΔΟΥ 10 • 570 09 ΚΑΛΟΧΩΡΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
 ΤΗΛ: 2310 753 161-2 • 2310 752 998 FAX: 2310 753 742
 E mail: agrong@otenet.gr • website: www.agrongsa.com